
Пропозиції  щодо  вдосконалення  
освітньо-професійної  програми  
"Інформаційні управляючі системи та 
технології" підготовки здобувачів вищої 
освіти ОС "Бакалавр" (вересень 2022) 
Шановні  роботодавці, фахівці у  галузі  інформаційних  технологій,  випускники!     

 
Кафедра  комп’ютерних інформаційних технологій  НАУ  запрошує  вас  ознайомитись  
із  ОПП  "Інформаційні управляючі системи та технології"  першого  (бакалаврського)  
рівня  вищої  освіти  за  спеціальністю  122  "Комп'ютерні науки"  й  надати  відповіді  на  
наступні  запитання. 
 

1. Ваше прізвище, ім'я, по батькові  2 відповіді 

Мєтєльов Володимир Олександрович 

Поляков Валерій Олександрович 

 

2. Електронна адреса  2 відповіді 

vmetelov@griddynamics.com 

polyakov.valeriy@npp.nau.edu.ua 

 

 



 

5. Які, на Вашу думку, освітні компоненти (навчальні дисципліни) слід 
вилучити?2 відповіді 

Жодних, розробники компанії приймали участь в рецензуванні освітньої програми та високо 
оцінили її зміст 

Всі дисципліни актуальні та пов'язані структурно-логічною послідовністю. 

 

6. Які, на Вашу думку, освітні компоненти (навчальні дисципліни) слід додати?2 

відповіді 

Зміст освітньої програми є достатнім для того аби стати кваліфікованим спеціалістом, та 
претендувати на позиції Junior в IT сфері 

Можливо, розширити перелік вибіркових компонентів за рахунок введення дисциплін, наприклад, 
програмування застосунків для мобільних пристроїв. 

 

 



 

9. Інші Ваші зауваження та пропозиції2 відповіді 

При умові сумлінного навчання і засвоєння знань по даній програмі, при наявності вдалого блоку 
вибіркових дисциплін, студенти без проблем зможуть пройти співбесіду на рівень Junior по 
напрямках Developer, QA, DevOps, а також в більшій мірі Big Data/Data Science, Business Analyst і 
вдало виконувати робочі задачі в аутсорс та продуктових IT-компаніях. 

ТОВ "Об єднання ЮГ" на постійній основі є базою для проходження виробничих практик 
здобувачами та базою для підвищення кваліфікації викладацького складу. Це дозволяє отримати 
практичні навички в галузі інформаційних технологій та впроваджувати їх у освітній процес. Як 
представник стекхолдерів приймаю участь у розробці/перегляді ОП та роботі ДЕК у якості голови. 
Слід відзначити високий рівень кваліфікаційних робіт здобувачів та практичну спрямованість. 
Загалом ОП є актуальною та відповідає запитам ТОВ "Об єднання ЮГ", як роботодавця. 

 
Дякуємо за приділений Вами час! 


